



## Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 11 по 18 сентября на территории Лесного пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 24 раза, из них: 3 раза по ложному вызову, 18 раз на срабатывании пожарной сигнализации, 2 раза на места пожаров, не подлежащих государственному статистическому учету, 1 раз к месту загорания.

Вызов пожарной охраны с мобильного телефона ЕДИНЫЙ для всех операторов сотовой связи — 101. С городского телефона номер вызова пожарной охраны — 01. ■

Нижняя Тура

За период с 11.09 по 17.09 пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы осуществили выезды 10 раз. Из них: 1 выезд на пожар (16.09, пос. Ис), 3 — на места загорания мусора и бесхозного строения, 2 — для проведения АСР (аварийно-спасательных работ), 1 — ложный, остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости.

16 сентября в 01:54 на пункт связи 167 пожарной спасательной части поступило сообщение о возгорании легкового автомобиля на участке земли № 1 в поселке Ис, на ул. Пушкина. По прибытию к месту вызова первого пожарного подразделения ПСЧ-167 обнаружено открытое пламенное горение «ВАЗ-2109». Автомобиль огнем уничтожен полностью. Причина и ущерб от пожара устанавливаются. ■

## По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8 (343) 358-71-61, 8 (343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd\_lesnoy@mail.ru.

12 сентября в отдел полиции поступило сообщение гр. Ш. о том, что он обнаружил проникновение в свой садовый дом. Установлено, что неизвестное лицо путем взлома створки окна незаконно проникло в помещение садового дома, откуда похитило принадлежавшую гр. Ш. аудиосистему стоимостью 1300 рублей. Возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ (кража).

17 сентября в отношении гр. Р. возбуждено уголовное

дело по ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в значительном размере). В ходе оперативно-профилактического мероприятия сотрудниками уголовного розыска в гаражном боксе обнаружили мужчину 1975 г.р., который хранил в гараже дикорастущий мак. Мужчина был доставлен в ОМВД для дальнейшего разбирательства. Растение изъято и направлено на исследование. Задержанный пояснил, что запрещенное растение хранил для личного потребления. Экспертиза показала, что изъятое растение содержит в своем составе морфин

и в целом является наркотическим средством — маковая соломка. Масса вещества составила 240,02 граммов. Действующим законодательством за подобное деяние предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

На этой неделе сотрудниками патрульно-постовой службы привлечено к административной ответственности 9 граждан по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения).

**Уважаемые горожане!** По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru). ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 2-76-16, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru.

**ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!** Отделом полиции № 31 разыскивается УШАКОВ Владислав Викторович, 13.06.1995 года рождения. 9 июня 2017 года в 07:50 он вышел из дома, расположенного по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, д. 22а.

Примеры: рост 190 см, плотного телосложения, волосы темные, глаза светлые. Одет в ветровку серого цвета без капюшона, джинсы синие, футболку, кроссовки серые, на спине черный рюкзак. При себе имел сотовый телефон Samsung в черном корпусе, сенсорный.

Имеющуюся информацию о местонахождении разыскиваемого человека просьба сообщать в дежурную часть ОП № 31 по тел.: 8 (34342) 2-76-16, 02.

За минувшую неделю в Дежурную часть Отдела полиции № 31 поступило 118 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях. Из них по фактам дорожно-транспортных происшествий — 8, пострадавших не было. Проводятся проверки.

12 сентября отделом дознания ОП № 31 возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Д. (1976 г.р.) по факту угрозы убийством (ч. 1 ст. 119 УК РФ). Преступление совершено 6 сентября 2017 года, в вечернее время, гражданин Д. по месту жительства угрожал убийством своей жене и ее несовершеннолетнему сыну. Потерпевшая угрозу убийством восприняла реально, испугалась за свою жизнь и в связи с этим обратилась в полицию с заявлением. В отношении гражданина Д. избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В период с 13 по 14 сентября неизвестные лица проникли на территорию оздоровительного лагеря «Ельничный», где похитили слесарные инструменты. Проводятся

оперативно розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к данному преступлению.

16 сентября в Дежурную часть ОП № 31 с заявлением о причинении телесных повреждений обратилась гражданка Б. Выяснилось, что женщина находилась в кафе по ул. Советской, где произошла потасовка, в результате заявителнице были нанесены ушибы мягких тканей и при неизвестных обстоятельствах ею утеряна золотая цепочка. Проводится проверка.

18 сентября в Дежурную часть ОП № 31 с заявлением о краже имущества обратился гражданин К. Выяснилось, что мужчина находился в кафе по ул. Советской, где неизвестные лица путем свободного доступа похитили принадлежащий ему мобильный телефон. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к данному преступлению.

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru). ■

## ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75, 2-68-77.

С 11 по 18 сентября выявлено 289 нарушений Правил дорожного движения РФ. В рамках проведенного в выходные дни рейда «Стоп-контроль» выявлено 2 водителя в состоянии опьянения. Зарегистрировано 9 дорожно-транспортных происшествий.

11 сентября на перекрестке ул. Беллинского — Энгельса в 16:45 водитель, управляя а/м «Шевроле Нива», двигаясь по второстепенной дороге, не уступил дорогу движущемуся по главной дороге а/м «КИА». Есть материальный ущерб.

12 сентября, ул. Мамина-Сибиряка, д. 31, 17:55. Управляя а/м «Чери», водитель не учел дистанцию до движущегося впереди а/м и допустил столкновение с ним, после чего виновник ДТП остановился для оформления ДТП, однако водитель пострадавшего автомобиля по неизвестным причинам покинул место происшествия. Есть материальный ущерб.

15 сентября в 01:50 возле дома 13 по ул. Энгельса неустановленное лицо, управляя а/м «ВАЗ-2107», допустило наезд на световую опору, после чего водитель скрылся с места ДТП. Прибывшие на место происшествия инспекторы ДПС обнаружили брошенный автомобиль. В результате наезда на опору уличного освещения у него серьезные механические повреждения, обращений за медицинской помощью в ЦМСЧ-91 не поступало.

16 сентября, ул. Ленина, д. 38, 13:05. Водитель, управляя автомобилем «Дэу Матиз», допустила наезд на стоящий а/м «Тойота», есть материальный ущерб.

И. ЖУЖГОВА  
инспектор по пропаганде  
БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-76-16.

С 11 по 17 сентября выявлено 289 нарушений ПДД РФ, среди них 3 случая управления транспортными средствами в алкогольном опьянении. К уголовной ответственности за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения привлечен 1 водитель. Произошло 9 ДТП. Пострадавших и раненых не было.

17 сентября, ночью, на ул. Чапаева произошло ДТП с участием водителя «БМВ». Молодой человек находился в состоянии алкогольного опьянения, превысил скорость движения и не справился с управлением авто, вследствие чего допустил наезд на ограждение гидроузла. Водитель не пострадал, ТС получило механические повреждения.

В отношении данного гражданина составлен протокол об административном правонарушении по ст. 12.8 ч. 1 КоАП РФ за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Нарушителю грозит наказание в виде штрафа в 30 тысяч рублей и лишения права управления ТС на срок от 1,5 до 2 лет.

Не оставайтесь равнодушными к проблеме пьянства за рулем, своевременно сообщайте в полицию о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно, управляют автомобилями в нетрезвом состоянии.

Телефоны дежурной части ОП № 31 МО МВД России «Качканарский» — 02, 8 (34342) 2-76-16.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ  
«КАЧКАНАРСКИЙ»

## «Молодые юристы России»

# Преступность молодеет

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ «МОЛОДЫЕ ЮРИСТЫ РОССИИ» СЧИТАЮТ, ЧТО ТРАГЕДИИ В ИВАНТЕЕВКЕ МОЖНО БЫЛО ИЗБЕЖАТЬ, ЕСЛИ БЫ МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ РФ, ВУЗЫ И ШКОЛЫ УДЕЛЯЛИ БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ РАЗВИТИЮ МОЛОДЕЖНОЙ СРЕДЫ И РЕАГИРОВАЛИ НА ИЗМЕНЕНИЯ В НЕЙ.



Руководитель образовательных проектов общественного движения «Молодые юристы России» Алексей Ковалёв: «После случая в Ивантеевке мы вынуждены констатировать: преступность молодеет и становится более жестокой. Государство уже не в силах предотвратить подобные инциденты, используя старые методы работы. Намерение пере-

ступить черту закона рождается в интернете, а социальные сети — лакмусовая бумажка для выявления потенциального преступника. Министерство образования, вузы и школы попросту не знают, как работать с подростками в эпоху перехода личной жизни в Интернет.

Проанализировав аккаунт ивантеевского стрелка, мы видим, что его страница изобилует тре-

вожным контентом (ник массового убийцы, фотографии с оружием, статус „delete my life 05.09.2017“, видео с отсылкой трагедии в „Колумбайне“ 1999 г.) сигнализирующим о возможном нарушении в поведении человека и его склонности к девиантному поведению. В интервью СМИ его одноклассники признались, что Михаил Пивнев давно себя вел агрессив-

но и странно. Таким образом, инцидент 5 сентября стал трагическим финалом давно развивавшейся трагедии.

Общественное движение «Молодые юристы России» уже давно привлекает внимание к проблеме криминализации подростковой среды. Как вариант решения организацией готовится к запуску портал, на котором подростки и родители

смогут оставлять информацию о правонарушениях в образовательных учреждениях, а также о том, что, по их мнению, может сигнализировать об опасности: от статуса в социальной сети до употребления наркотиков. Дальше с каждым случаем будут разбираться специалисты и составлять рекомендации для решения проблемы. Собранные данные будут направляться в Минобрнауки, Рособназдор, прокуратуру, региональные и муниципальные образовательные ведомства, которые будут рассматривать жалобы по существу. Не исключено, что появление такого канала связи между жертвами правонарушений и представителями власти позволит снизить вероятность трагедий, подобных „ивантеевской“»

ПО МАТЕРИАЛАМ  
СМИ